

## Avaldus juurdepääsupiirangu seadmiseks

\*Kohustuslik väli täitmiseks

Kolledž*:	
Autori nimi*:	
Töö peakiri*:	
Juurdepääsupiirangu seadmise põhjus*:	
Juurdepääsupiirangu seadmise tähtaeg ja alus*:	
Märkused:	
(Kaas)juhendaja nimi*:	(allkirjastatud digitaalselt)
Sisejulgeoleku instituudi juhataja nimi*:	(allkirjastatud digitaalselt)

KINNITAN

Rektor, rektori nimi*:	(allkirjastatud digitaalselt)
------------------------	-------------------------------

RAAMATUKOGU

Säilitamiseks vastu võetud

Nimi*:	
Ametinimetus*:	
Kuupäev*:	

**Commented [DL1]:** \*Töö autori vastutus on avalduse täitmine ja allkirjade saamine. Allkirjastatud avaldus tuleb esitada koos valmis tööga, mis esitatakse kaitsmisele (mitte eelkaitsmisele). Avalduse võib teha elektrooniliselt digiallkirjadega või paberandjal. Kui avaldusega on kõik korras, siis saadab või toob üliõpilane selle Õppekorralduse spetsialistile ja Õppekorralduse spetsialist registreerib Deltas.. Originaali säilitab raamatukogu, kuna see läheb juurdepääsupiirangu töö vahele.

**Commented [DL2]:** Siia kirjutada täpne põhjus, mis juurdepääsupiirangut tootetakse – seadustest väljavõtteid, asutuste sisemistest regulatsioonidest jne, juurde panna asutuse või juhendaja kiri juurdepääsupiirangu vajalikkuse kohta vms.  
(Kuna juurdepääsupiirangu kehtestamist saab teha kas ametiasutuse, juhendaja või kolmanda isiku nõudel või soovitusel (magistritööde kord p 34) , siis peaksid nad seda ka kuidagi kirjalikult väljendama ja põhjendama.)

Kirjutada välja täpsed peatükid, lõigud, lisad vms, kus on info, mis on juurdepääsupiirangu põhjuseks ja mille peab avalikustamisele minevast tööst välja jätma.

**Commented [DL3]:** Siia kirjutada aastad, kui kaua juurdepääsupiirang peab kehtima ja lisada alus (seaduse punkt, projekti, ohuplaani lõpptähtaeg vms). Näiteks: 75 aastat, AvTS § 40 lg 3

Juurdepääsupiirang hakkab kehtima töö avalikuks tegemisest

**Commented [DL4]:** Kui on midagi lisada.

**Commented [DL5]:** Nimi ja allkiri – kinnitab, et on juurdepääsupiirangu seadmisega nõus ja et kõik väljatoodud lõigud, leheküljed on õiged.

**Commented [DL6]:** Nimi ja allkiri – kinnitab, et on juurdepääsupiirangu seadmisega nõus